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PRESSEMITTEILUNG  

 Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador für Deutschen Engagementpreis 2011 nominiert

Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador dankt allen Unterstützern und freiwilligen Mitarbeitern.

Augsburg, 11. Juli 2011. Die Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador aus Augsburg ist für den Deutschen Engagementpreis nominiert. Seit 10 Jahren unterstützt die Aktion den von der in Augsburg-Göggingen aufgewachsenen Isabella Abert jun. aufgebauten Kindergarten in El Ejido bei San Gabriel / Ecuador. Die ca. 40 Kinder erhalten neben der pädagogischen Betreuung durch Fachkräfte eine gesunde Ernährung. Zudem werden besonders bedürftige Kinder durch Patenschaften unterstützt um individuell auf ihre Bedürfnisse eingehen zu können. Die Familien der insgesamt etwa 100 Kinder werden weiterhin durch eine Ernährungsberaterin geschult und die Kinder regelmäßig auf Kosten der Wohltäter aus Deutschland von einem Arzt untersucht und behandelt. Die Nominierung wurde Isabella Abert sen. durch ein Schreiben des „Projektbüros Deutscher Engagementpreis“ in Berlin mitgeteilt. Weiter Info zur Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador unter www.kinder-direkt-hilfe.de 

Die Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador wurde aufgrund des ehrenamtlichen Einsatzes für arme Kinder in Ecuador für den Deutschen Engagementpreis vorgeschlagen. Das Engagement, in der globalisierten Welt das Wissen und die Erfahrung von Lebensverhältnissen der Menschen in anderen Ländern zum Verständnis der weltweiten Zusammenhänge der gegenwärtigen Probleme und zur Wertschätzung des eigenen Lebensumfeldes bekannt zu machen, erfährt durch  diese Nominierung eine besondere Anerkennung. Dies erfreut nicht nur Mutter und Tochter Abert, sondern zeigt auch, dass das Thema Armutsbekämpfung in anderen Ländern  öffentlich wahrgenommen und als preiswürdig eingeschätzt wird. 

Der Deutsche Engagementpreis ehrt freiwillig engagierte Organisationen, Unternehmen und Personen. Die Auszeichnung wird verliehen vom Bündnis für Gemeinnützigkeit, einem Zusammenschluss von großen Dachverbänden und unabhängigen Organisationen des Dritten Sektors sowie von Experten und Wissenschaftlern. Förderer des Preises sind das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend (BMFSFJ) und der Zukunftsfonds der Generali Deutschland Holding AG.

Der Deutsche Engagementpreis wird in den Kategorien Gemeinnütziger Dritter Sektor, Einzelperson, Wirtschaft, Politik & Verwaltung sowie der diesjährigen Schwerpunktkategorie Engagement von Älteren vergeben. Während eine Experten-Jury die Preisträger der einzelnen Kategorien bestimmt, können sich auch die Bürger selbst an der Auswahl der Sieger beteiligen: Sie wählen im Herbst den Gewinner des mit 10.000 Euro dotierten Publikumspreises mittels Online-Voting-Verfahren auf der Website www.deutscher-engagementpreis.de aus einer Vorauswahl von ca. 20 Projekten.


Die Kolpingsfamilie Göggingen (www.kolping-goeggingen.de) hat die Patenschaft für die Kinder-Direkt-Hilfe Ecuador übernommen. Die Verwaltung ist der Kolpingstiftung Rudolf-Geiselberger (www.kolpingstiftung.de/ ) anvertraut.
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